

紅魔食「森」 馬迪首演獲讚有腦



桑馬達(右二)波波絕殺對手。法新社

曼聯昨夜在愛爾蘭都柏林進行一場季前足球熱身賽，中場新兵尼曼查馬迪亮相踢了45分鐘，結果憑米希達利恩和後備入替的中場攻擊手桑馬達的入球，「紅魔」以2:1擊敗意甲森多利亞，今夏法定時間內7戰5勝，迎接下周硬撼皇家馬德里的歐洲超級盃。

曼聯教頭摩連奴在正選陣容中派上日前簽下的中場新援馬迪，這位從車路士來投的塞爾維亞防守中場踢了上半場，表現得游刃有餘。紅魔上半場一次反擊，最後由米希達利恩接應達美安左路傳中頂入領先。他們下半場雖然一次解圍出錯被扳平，但戰至81分

鐘，馬迪爾傳中給桑馬達射門絕殺，奠定勝局。

「我們不注重賽果，最重要是對很多困難的東西作出了嘗試。」「摩佬」賽後點評說：「他(馬迪)是用腦踢球的球員，但他今夏季前一直孤獨地沒隨大隊操練……他需要時間融入。」他又讚揚會方在今夏瘋狂的轉會市場能簽入3人已經十分出色，「假如能多簽一人便更幸福了」。

曼城晨友賽韋斯咸

明晨季前賽，曼城將會遇上今夏有射手查維亞靴南迪斯重回英超的韋斯咸(本港時間

今晚10:00p.m.開賽)。曼城今夏燒了2億英鎊，包括簽入基爾獲加和班捷文文迪等多員邊後衛名將，之前熱身賽亦勇挫皇家馬德里及熱刺。

■香港文匯報記者 梁志達



尼曼查馬迪首披曼聯戰衣出賽。曼聯圖片



尼馬昨天抵達葡萄牙接受體測。法新社

「巴西天王」尼馬昨天在葡萄牙已經通過體測，預計最快今天便會落實以2.22億歐元世界紀錄身價加盟巴黎聖日耳門(PSG)的驚天轉會。巴塞羅那MSN箭頭餘下MS，在轉會窗截止前這不足一個月時間，這支西甲足球班霸必須至少補充一員頂級翼鋒。為簽得心頭好菲臘比古天奴，最新據傳巴塞已準備加碼到1.2億歐元，另亦有傳英超另一神翼，車路士的夏薩特亦是巴塞的心儀目標。不過，西甲聯賽會昨天出手阻攔，令尼馬入「門」添阻滯。

馬返回巴塞羅那跟隊友道別後飛抵葡萄牙波圖，在上季退役的PSG助理體育總監麥士維陪同下接受體測，並已於昨天轉赴巴黎。《巴黎人報》稱，尼馬有望於今日跟PSG簽署5年合約，稅後年薪從巴塞時的1000萬歐元左右暴增至3000萬歐元。PSG以2.22億歐元觸發尼馬的買斷條款，使他成為歷史最高身價足球員，比曼聯去夏買羅維巴的舊紀錄多出一倍。不過事情昨晚出現阻滯，就是西甲聯賽會正式拒絕這筆違約金交易，主席特巴斯日前已強調「不信有球會支付如此鉅資仍能符合歐洲足協的財政公平競技要求」。

卡塔爾體育投資2011年入主PSG後屢造紀錄收購，但此期間的歐聯最好成績僅為8強。今次PSG大灑金錢簽尼馬，曼聯領隊摩連奴認為這位巴西天王確物有所值，卻擔心造成球員「通脹」，「尼馬是頂級球星之一，且商業價值極高……問題只是我們之後會看到越來越多1億、8000萬、

6000萬身價的球員。」

1.2億歐元挖古天奴或夏神

巴塞得到鉅額轉會費，勢必加碼急補員分量的邊路鋒線。他們追逐利物浦翼鋒菲臘比古天奴已非秘密，但利記領隊高洛普已多番強調該員上兩賽季為利記上陣79次攻入26球的巴西核心為非賣品。英國《每日郵報》昨稱，巴塞準備加碼到1.2億歐元誓要買得心頭好。高洛普昨天亦慨嘆當今足壇的銀彈競賽越演越烈，歐洲足協的財政公平競技要求已淪為擺設。另外，英國《太陽報》又指，巴塞看中的還有上賽季狀態回勇助車路士稱王英超的比利時神翼夏薩特，「夏神」身價料達1.1億至1.2億歐元。

■香港文匯報記者 梁志達

巴西天王料今投PSG 西甲賽會阻世紀交易

巴塞失馬 加碼急補飛翼



魯管球場外的巴塞廣告已撕去尼馬。法新社

古天奴無落場 利記奧迪盃飲恨

古天奴昨凌晨沒為利物浦在奧迪盃的季前賽上陣，令人聯想到是否跟巴塞羅那對他挖角有關。這場對馬德里體育會的決賽，上屆西甲季軍上半場先下一城。完場前8分鐘，

利記前鋒小將奧歷治於對手禁區內被絆跌獲判12碼，換邊後入替的法明奴主射入網追成1:1。互射12碼，利記隊長佐敦軒達臣在第二輪射失，馬體會最終贏5:4獲得冠軍。

利記今仗派出主力和副選混合的陣容，而主隊拜仁亦在季軍戰中以大批二線兵迎戰意甲拿波里，結果再輸0:2，德甲班霸吃掉近5場熱身賽的第4場敗仗，當中不敵AC米蘭、國際米蘭、利記及拿波里四戰都沒有入波兼共失11

球。新加盟的哥倫比亞中場占士洛迪古斯更由於有傷在身，季初部分德甲賽事將無法上陣。

■香港文匯報記者 梁志達



馬體會後衛盧卡斯靴南迪斯(右)截擊利記射手蘇蘭基。路透社

皇馬結束美國行 施丹不滿表現差

上季成為西甲、歐聯雙料冠軍，不過皇家馬德里今季的備戰似乎不太順利，美國之行四戰均無法在法定時間內取得勝利。主帥施丹怒批球隊表現不合格，唯一可喜的是施丹之二兒子盧卡後備上陣成為贏波功臣。

皇馬此前三場友賽面對曼聯、曼城及巴塞均告落敗，今仗面對有卡卡及韋拿等名將的美職明星隊仍以半力出擊。C·朗拿度繼續缺陣，另兩員鋒將實施馬及加利夫巴利則先任後備，小將馬約萊爾下半場一度為皇馬取得領先，不過美職明星隊卻由當姆戴亞扳平。

主帥二仔把關成功臣

擔任門將的施丹之子盧卡後備入替下成為贏波功臣，撲出當姆戴亞的12碼助皇馬於互射12碼以4:2擊敗美職明星隊，取得美國之行唯一勝仗。

美國之行四場熱身賽計算法定時間得1和2負，今仗亦未能在法定時間取勝，施丹表明

對球隊表現感到失望：「四場比賽均沒有勝出，證明了有問題存在。我們必須做更多工作，現在我們需要好好休息迎接歐洲超級盃。我們每個人都有責任，整體都有問題。」

對於巴利及實施馬在四場熱身賽均沒入球，施丹表示並不擔心：「這沒什麼問題，只是巧合。」

■香港文匯報記者 郭正謙



皇馬隊長沙治奧拉莫斯(右)搶在卡卡身解圍。路透社

■施丹不滿意已隊季前賽的表現。路透社

短訊

托迪告別球衣 發射上太空

將整個職業足球員生涯都獻給了羅馬的一代「狼王」托迪上賽季結束後宣佈掛靴。他上季對熱拿亞的告別戰所穿的10號隊服，已獲從法屬圭亞那發射的火箭帶上太空，作為向這位40歲意大利傳奇致敬。

尼斯氣走阿積士 闖歐聯附加賽

昨凌晨歐聯足球賽第3圈外圍賽次回合，賽前有前鋒巴洛迪利因傷缺陣的法甲尼斯，作客荷蘭於下半場一度被反先下，最終逼和阿積士2:2，總比數踢成3:3，尼斯憑較多作客入球晉級附加賽階段。

■香港文匯報記者 梁志達



尼斯球員慶祝。法新社

復出再傷退賽 舒娃戰美網成疑

俄羅斯網球天后舒拉寶娃早前傷癒復出首戰擊敗芭迪取得兩月來第一場勝利，不過這位前「一姐」又告受傷



舒拉寶娃今周末復出，又再因傷退賽。路透社

復出再傷退賽。舒娃今年4月結束禁賽期後重回賽場，並在斯圖加特賽闖入4強。但法網組委會拒向她發外卡，隨後由於傷病，她退出了溫網的爭奪，此番又告退賽，令她能否出戰接下來的美國網球公開賽頓成疑問。

舒娃周一復出在美國斯坦福站賽事首圈以盤數2:1取勝，昨天卻又再因傷宣佈退賽。她表示作出今次決定相當困難：「對賽芭迪我感到左前臂有些痛楚，醫生檢查後認為不應該繼續比賽導致傷勢惡化。」

■香港文匯報記者 郭正謙

摩納哥法甲出擊 誓「圖」利穩軍心

法甲足球聯賽明晨開鑼，打頭陣獨角戲由衛冕冠軍摩納哥主場迎擊圖盧茲，今夏多員優秀球員被擄走的摩納哥希望力爭主場打響頭炮先求穩定軍心。(無線網絡電視303台周六2:45a.m.直播)

摩納哥上季重奪失落17年的法甲冠軍，惟左開班捷文文迪和中場泰莫爾巴卡約高與貝拿度施華都被擄走，「新亨利」基利安麥巴比與有傷此戰或缺陣的中場湯馬士林馬亦面臨挖角。球隊季前賽表現失色，日前法冠盃也以1:2負於巴黎聖日耳門。不過，上季排13的圖盧茲實力一般，過

去三次作客摩納哥都輸兩球或以上，料難阻摩納哥搶頭碼。

■香港文匯報記者 梁志達



「新亨利」麥巴比最終會否留守摩納哥？法新社